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 СОТ та політика добросусідства 

 
Угода про асоціацію між Україною і ЄС має бути підписане до кінця 2011 р., але Україна 
повинна продемонструвати повагу принципу верховенства закону і дозволити опозиції 
повноцінно брати участь в політичному житті країни. За таке рішення проголосував 
сьогодні комітет із зовнішньої політики Європейського парламенту (ЄП), повідомляє 
прес-служба ЄП. 
Рекомендації комітету щодо переговорів про Угоду про асоціацію були прийняті 57 
голосами "за", 2 були проти, 2 утрималися. Прийнята резолюція рекомендує ЄС зробити 
все необхідне для підписання угоди про асоціацію з Україною до кінця 2011 р. 
 
РБК-Україна, 17.11.2011 
Між Україною і ЄС уже практично не залишилося технічних перешкод для переходу на 
новий етап двосторонніх відносин на принципах політичної асоціації й економічної 
інтеграції. Про це повідомив спікер МЗС Олександр Дікусаров, коментуючи голосування 
в комітеті із закордонних справ Європарламенту по проекту рекомендацій ЄП Раді ЄС, 
Єврокомісії та Європейській службі зовнішньополітичної діяльності щодо Угоди про 
асоціацію між Україною і ЄС, передає прес-служба МЗС України. 
Крім того, у МЗС розраховують, що вже до кінця поточного року Європарламент на 
своєму пленарному засіданні остаточно затвердить рекомендації ЄП щодо Угоди про 
асоціацію між Україною і ЄС, "які будуть належним чином враховані євроструктурами й 
країнами-членами ЄС при остаточному прийнятті тексту цього історичного документа". 
 
РБК-Україна, 17.11.2011 
Угоду про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Чорногорії в п‘ятницю в Києві 
підписали Перший віце-прем‘єр-міністр – Міністр економічного розвитку і торгівлі 
України Андрій Клюєв та Міністр економіки Чорногорії Владімір Каваріч. «Дія угоди про 
вільну торгівлю між Україною та Чорногорією має серйозно активізувати наше торгово-
економічне співробітництво», - заявив А.Клюєв після церемонії підписання та висловив 
переконання, що укладення Угоди матиме позитивний вплив на економіку обох країн. 
За словами Андрія Клюєва, до перспективних напрямів двостороннього торговельно-
економічного співробітництва, які цікавлять Україну, зокрема, входить постачання 
продуктів харчування та організація їхнього виробництва в Чорногорії.  
 
Прес-служба Першого віце-прем'єр-міністра - Міністра економічного розвитку і торгівлі, 
18.11.2011  
Україна та Литва мають значний потенціал для співпраці в галузі сільського 
господарства. Про це заявив Президент України Віктор Янукович після п'ятого засідання 
Ради Президентів України та Литовської Республіки. «Перспективними напрямами 



активізації взаємодії є збільшення поставок українських зернових, розширення 
співробітництва в питаннях селекції сільськогосподарських культур та племінної справи, 
рибопромислова галузь», - сказав Глава держави. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 22.11.2011 
Кабінет Міністрів України схвалив розпорядження «Про подання на ратифікацію 
Верховною Радою Угоди між Урядом України та Урядом Республіки Кіпр про економічне, 
наукове, технічне та промислове співробітництво. Рішення датоване 16.11.2011 р. 
Набрання чинності зазначеної міжурядової Угоди значною мірою сприятиме розвиткові 
двостороннього співробітництва в галузях, що становлять  взаємний інтерес двох держав. 
 
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ, 23.11.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
АНОНС 
30 листопада 2011 року відбудеться  Міжнародний форум по харчовій безпеці, у якому 
приймуть участь кращі світові фахівці з питань харчової безпеки, керівники успішних 
підприємств харчової промисловості, роздрібних мереж і іноземні інвестори. У форумі 
прийме участь Голова Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України І.Бісюк.  
Серед компаній які підтвердили свою участь у форумі такі, як: METRO, Данон, Байер, 
Колос, Миронівський хлібопродукт, Кока-Кола, АПК-Інвест, Сантрейд, Глобино, Рамбурс, 
Ukrproduct, ТОВ «Агрохолдинг», Концернхлібпром, Техноком, Goodwill, Напої Плюс. 
 
www.agrievent.com.ua, 21.11.2011 
На виконання доручення Прем’єр-міністра України Державна інспекція з питань захисту 
прав споживачів провела лабораторні дослідження якості м’ясо-молочної продукції, яку 
отримують споживачі. Як повідомив на брифінгу голова Держінспекції Сергій Орєхов, за 
результатами досліджень встановлено, що м’ясна продукція, яка була відібрана для 
проведення експертизи (декілька видів вареної ковбаси вищого ґатунку), не відповідає 
державним стандартам. «Після лабораторних досліджень у всіх випадках виявлено 
невідповідність стандартам, зокрема, виявлено вміст барвників, сої, перевищення рівня 
вологи. Можна сказати, що це обман споживачів», - підкреслив С.Орєхов, додавши, що 
матеріали перевірок будуть передані до правоохоронних органів. 
Він повідомив, що в жовтні вперше за останні роки на лабораторні дослідження виділено 
1,7 млн. грн., а в держбюджеті 2012 року передбачено 24 млн. грн., що, дозволить 
активізувати роботу із захисту прав споживачів. Крім того, розроблено програму, яка до 
кінця місяця почне працювати: «Всі порушники, починаючи від виробників і закінчуючи 
реалізаторами, будуть «вивішені» на нашому сайті – це свого роду «чорний список», щоб 
споживачі знали, бачили недобросовісних виробників та реалізаторів, у тому числі». 
 
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ , 21.11.2011 
У 2012 році уряд запровадить нову систему контролю за якістю продуктів харчування. Про 
це заявив Прем'єр-міністр Микола Азаров після відвідання Української лабораторії якості і 
безпеки продукції АПК. "Програма така є, і наше завдання полягає в тому, щоб у 2012 році 
вона запрацювала, і ми були впевнені в якості продуктів харчування", - сказав він, передає 
кореспондент УКРІНФОРМ. 
М.Азаров також поінформував, що уряд розглядає можливість перегляду норми щодо 
попередження виробників за 10 днів про проведення перевірки. "Норму щодо завчасного 
попередження виробників про проведення перевірки, особливо там, де йдеться про 
здоров'я людей, напевно, необхідно переглянути", - зазначив Прем'єр-міністр.  
 
Укрінформ, 22.11.2011 



ЄС побоюється токсичних продуктів з України. Про це сказано в Рекомендаціях Комітету 
Європейського парламенту, які має у своєму розпорядженні «Главком». Зокрема, у 
документі сказано: «Відзначити, наскільки важливим для ЄС є те, щоб Україна 
забезпечила правильну утилізацію токсичних і ядерних відходів на своїй території, 
захищаючи якість і безпеку харчової продукції». 
Нагадаємо, ЄП готує чергову резолюцію щодо України, яка розглядатиметься 1 грудня, і 
стосуватиметься укладення Угоди про асоціацію між ЄС і Україною. У цьому документі 
парламентарії збираються дати свої рекомендації виконавчим органам ЄС як поводитися в 
переговорах із Києвом. 
 
Glavcom.ua, 22.11.2011  

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Як повідомили оператори ринку журналістам ІА «АПК-ІНФОРМ», на даний момент уряд 
Єгипту займається активним пошуком нових постачальників дешевої і якісної пшениці. 
При цьому недавні відвідування України представниками єгипетського держоператора 
GASC завершилися успішно. Були досягнуті домовленості щодо вимог, що пред'являються 
до якості українського зерна. У результаті, пшениця з України стала повноправним 
учасником тендерів, що проводяться GASC. 
Не дивлячись на всі перипетії, які довелося пережити українській пшениці, вона знову в 
строю. Як показали останні перевірки, що проводяться представниками GASC в портах 
відвантаження пшениці, якість зернових повною мірою відповідає вимогам, що 
пред'являються до них. Таким чином, представники GASC мінімізують свої ризики при 
торгівлі із традиційними джерелами зернових для Єгипту. У рамках останніх тендерів 
GASC купив близько 400 тис. тонн української пшениці, вміст протеїну в якій складає не 
менше 12%. Що стосується вартості зерна, то воно виявилося значно дешевшим за 
європейське й навіть російське. Як повідомляють оператори ринку, GASC має намір 
продовжувати активні закупівлі високоякісного зерна за вигідною ціною. 
 
АПК-ІНФОРМ, 18.11.2011 
Зовнішньоторговельний обіг продукції АПК за 10 місяців 2011 року складає 15,53 млрд. 
дол. США, з яких продукція харчової та переробної промисловості - 61,9% (9612,9 млн. 
дол. США), що порівняно з відповідним періодом минулого року більше на 1918,3 млн. 
дол. США або на 24,9 %. Зовнішньоторговельне сальдо позитивне й дорівнює 2468,4 млн. 
дол. США, або 159,4 %, порівняно з таким же періодом минулого року.  
 
http://minagro.gov.ua/, 18.11.2011 
У січні-жовтні 2011 р. підприємствами й фізичними особами - підприємцями, які 
здійснюють рибогосподарську діяльність, було виловлено й здобуто 157,6 тис. т риби й 
інших водних живих ресурсів, що на 10,2% менше в порівнянні із січнем-жовтнем 2010 р. 
Вилов риби зменшився на 11,6% і склав 152,2 тис. т (96,6% загального об'єму). Об'єм 
здобичі інших водних живих ресурсів збільшився в 1,6 разу й склав 5,4 тис. т. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 18.11.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

Наступного року розвиток сільських територій буде пріоритетним завданням Міністерства 
аграрної політики та продовольства України. На цьому наголосив після засідання Кабінету 
Міністрів очільник Мінагрополітики Микола Присяжнюк. За його словами, налагоджена 
співпраця з Асоціацією сільських голів, яка допоможе реалізувати стратегічні плани щодо 
відродження села. "На селі проживає більше 14 млн. українців. І тому робочі місця, і 



збереження українського села - це є вкрай важливо для нашої країни. Тому наступного 
року це стане пріоритетом у роботі Мінагрополітики", - зазначив Міністр. За його 
словами, Міністерство розпочинає роботу щодо мотивації розвитку одноосібних 
сільгосппідприємств, малого бізнесу на селі. 
"Ми пропонуємо проект під назвою "Маєток" для утримання молочного скотарства, 
проект для утримання й розведення свиней, а також для вирощування овочів і фруктів. І 
держава буде активно надавати фінансову підтримку", - зазначив Міністр. 
 
www.myland.org.ua, 17.11.2011 
Верховна Рада України відправила на повторне перше читання урядовий законопроект про 
ринок землі. Як передає кореспондент УНІАН, за дане рішення проголосували 255 з 335 
народних депутатів, зареєстрованих у сесійному залі. Такому рішенню передувало 
рейтингове голосування всіх запропонованих законопроектів, які стосувалися ринку землі, 
під час якого урядовий законопроект набрав найбільше голосів – 240;  законопроект 
депутата із фракції Партії регіонів Григорія Смітюхи – 6; законопроект позафракційного 
Олега Ляшка – 1. 
Після цього було ухвалене рішення, щоб робоча група доопрацювала урядовий 
законопроект для його повторного розгляду в першому читанні на засіданні ВР. 
 
http://economics.unian.net/, 18.11.2011 
Мета аграрної реформи - створити прозорий механізм обороту земель на основі Єдиного 
державного земельного кадастру (ЄДЗК). Про це повідомив у ході вітальної промови 
працівників аграрного сектора в Палаці "Україна" Президент України Віктор Янукович, 
передає кореспондент РБК-Україна. 
"Мета аграрної реформи - створити прозорий механізм обороту земель на основі Єдиного 
державного земельного кадастру. Ми повинні зробити все, щоб земельна реформа 
захищала, насамперед, інтереси аграріїв, не допустити їхнього обезземелення, сприяти 
реалізації їхніх прав, і припинити схеми тіньової приватизації сільськогосподарської землі. 
Це також необхідно для того, щоб підвищити інвестиційну привабливість сільського 
господарства, створити дієздатні ринки аграрної продукції й систему підтримки 
сільгоспвиробництва європейського рівня", - сказав Янукович. 
 
РБК-Україна, 18.11.2011 
 


